

中粮地产 受益升值 短线超跌严重

尽管周边市场出现了大幅度反弹，但周一沪深大盘依然高开低走，上证指数再度击破5000点关口，盘中个股行情散乱，超跌反弹仍是市场中依稀可见的热点，而与A股市场弱势形成鲜明对比的是人民币汇率继续走高，且加速上升趋势明显，而受益人民币升值的航空板块表现出相当强势，地产板块也明显强于大盘。

操作上短线投资者可关注那些超跌、且具有升值概念品种，中粮地产(000031)就是一只受益于人民币升值的超跌股。

中粮入主 地产新贵

公司在全球500强之一的中粮集团入主后，成为了中粮集团做大做强房地产主业的重要平台，中粮集团旗下地产公司鹏利国际及公司都拥有较丰厚的优质地产储备，在实现资产整合后，公司将以高档商品房成为地产新贵，未来几年公司业务也将由目前以料加工和工业地产为主的厂租式地产业务转向以住宅开发和商业地产开发经营为主、工业地产为辅的房地产公司。

公司拥有长沙和广州大量的土地储

备，同时还与万科共同合作开发，公司拥有持续低成本获得土地能力，近期获得天津海河2.2平方公里新CBD土地，作为准一线地产股，公司拥有土地和资金双重竞争优势。公司在深圳宝安拥有数量非常可观的工业厂房和工业地产项目储备，产业转型使其未来前景值得期待。同时，地产板块也是受益人民币升值最大的品种之一，近期伴随着人民币汇率加速升值，给了地产股一定的反弹空间。

参股金融 锦上添花

三季报显示，公司投资持有招商证券股权，此外，公司还持有金瑞期货

股权，伴随着股指期货推出脚步的临近，参股期货概念已成为当前市场上最活跃的题材之一，而公司参股期货概念还没有被市场充分挖掘。

严重超跌 有望强劲反弹

作为一家地产蓝筹，该股得到了机构投资者高度关注。该股从8月底就开始调整，目前累计跌幅已接近50%，超跌严重，近日股价出现加速下跌，已触及下降通道下轨线及布林线下轨线，短线技术上存在强烈反弹要求，可适当关注。

(方正证券 方江)

上海物贸(600822) 本地小盘股 业绩稳定增长

周一沪深股指受周边股市全面反弹影响大幅高开，但由于量能始终未能有效放大，随后股指便一路震荡走低，而在大盘量能没有出现放大前提下，投资者应更多采取波段操作方法，这里建议投资者可关注上海物贸(600822)。

公司是我国500家最大物资流通企业之一和我国物流流通综合实力百强企业，形成现货、期货两大市场格局，公司在上海工业燃料油市场供应量达65%，并辐射华东、华南等地区，已成为上海及周边地区燃料油销售中心，而且公司近期股东大会审议通过了由全资子公司上海

产权、国际领先的治疗糖尿病的口服胰岛素，已经完成前期工作，正在申报临床试验，该产品成功解决了保存、药效动力等难题，一旦临床试验成功投放市场，将成为其未来新的利润增长点。

当前我国医药产业一直保持高速发展态势，行业高速发展和政策扶持将使公司产品需求保持稳定增长态势，未来发展潜力巨大。近期该股持续缩量回落到6元上下反复震荡，表现抗跌，表明做空动能释放殆尽，在医药股全线活跃背景下，短线有望大幅反弹，可重点关注。

(世基投资)

燃料浦东有限公司投资5亿多元建设百联油库项目。在国际原油价格持续上涨背景下，此项投资无疑对公司长期稳定的可持续发展提供了坚实的基础。另外，公司子公司上海物贸中心有色金属交易市场主营有色金属材料现货交易，兼营黑色金属材料及期货代理，竞争优势较为突出。

该股前期见顶后展开深幅调整，随后在10元至15元大箱体内运行，近期股价在大盘震荡的同时表现出很强的抗跌性，资金护盘积极，后市仍有一定反弹要求，建议适当关注。

(金百灵投资)

四机构今日掘金

泸州老窖(000568)

◎业绩预增 调整空间有限

公司预计今年累计净利润与上年同期相比增长100%至150%，未来业绩仍有较大增长空间。由于成长性好，目前股价调整空间有限，可中线关注。

(申银万国)

景谷林业(600265)

◎行业领先 中线关注

公司是我国西南地区最大的森工企业，是全国最大的松香生产企业，拥有一流的松节油精馏生产线，行业领先地位显著，建议投资者中线关注。

(德邦证券 周亮)

白云机场(600004)

◎逆势拉升 反弹可期

公司在珠三角地区旅客量占30%的市场份额，若定向增发顺利实施，盈利前景值得期待。短线该股逆势反弹，蓄势较为充分，有走高潜力。

(天信投资 王飞)

华北制药(600812)

◎抗生素基地 前景看好

公司是我国目前主要的抗生素生产基地，抗生素原料药总产量占全国总产量的15%左右。此外，公司还是我国最大的青霉素生产基地，前景看好。

(方正证券 华欣)

■精选个股

津滨发展(000897)

滨海地产龙头 筑底相当充分

近年来，我国大力推进天津滨海新区开发开放，从政策支持力度看，滨海新区与深圳特区、上海浦东被中央列为同等重要位置。随着纳入国家“十一五”发展规划，国家将持续加大对滨海新区的投资力度，增加对新区基础设施建设的投入。

伴随着滨海新区配套设施的逐步完善，区域内对房地产产品的需求也将持续稳定增长，而规模达300亿元

的天津生态城，势必会进一步提升滨海新区房地产的景气度，甚至成为滨海开发的加速引擎。津滨发展作为滨海地区核心房地产商，当前正面临历史发展机遇。

当前该股筑底相当充分，短期均线呈粘合之势，量能配合良好，短线有望出现强劲上扬行情，可重点关注。

(国海证券 王安田)

涪陵电力(600452)

区域垄断明显 短线有望启动

公司是两市首家电网类上市公司，拥有完整区域电网，地处三峡库区腹地，是国内唯一持有供电经营许可权的单位，具有明显的区域垄断性。公司地处重庆工业发达地区，随着西部大发展战略纵深推进，三峡工程搬迁政策扶持，涪陵工业化、城市化和农业产业化等三化进程加快，涪陵电网电力需求持续稳定增长。

公司不断壮大了经营规模，以自

有资金出资收购了与公司主营业务相关的电力设施、土地资产，优化了资产结构，提高了资产质量。随着我国经济健康快速发展，供电行业将呈现持续稳步增长趋势，随着电价持续上调，公司获利前景看好。经过近一个月的横盘调整，近日该股受到短期均线强烈支撑，放量走出底部平台，短线有望走出连续上升行情，可重点关注。

(大富投资)

锦化氯碱(000818)

振兴东北巨头 密切关注

国务院日前正式批复东北地区振兴规划，指出努力将东北地区建设成为综合经济发展水平较高的重要经济增长区域，具有国际竞争力的装备制造业基地，国家新型原材料和能源保障基地，国家重要的商品粮和农牧业生产基地，国家重要的技术研发与创新基地等。

目前公司与兵器工业集团合建的

5万吨/年TDI项目已获得国家财政贴息支持，采用的是兵器工业集团甘肃银光提供的德国巴斯夫工艺技术，产品生产技术及产品质量属于国际先进水平，技术优势明显。

近期公司公告大股东破产重整申请，进行企业重整，因此，在近期重组股轮番表现情况下，短线该股值得重点关注。

(西南证券 李希敏)

泰达股份(000652)

受益北方信托借壳

*ST四环日前发布公告，通过新增股份并向天津泰达投资控股有限公司等北方信托股东换股方式吸收合并北方信托，北方信托借*ST四环有望实现借壳上市。而泰达股份(000652)参股北方信托，是北方信托借壳上市的大赢家，该股转型成为滨海新区金融航母，股价“腰斩”之后引起我们的关注。

资料显示，泰达股份持有北方国

际信托股份有限公司股权，目前尚待银监会核准。借助证券市场高速发展的大好时机，北方信托今年以来业绩相当不错。此外，公司还持有渤海证券大量股权，还持有国泰君安等股份，金融资产也面临大幅增值机遇。

走势上看，目前该股严重超跌，股价已被腰斩，非理性下跌因素明显，短期反弹要求迫切，值得重点关注。

(大通证券 付秀坤)

马钢股份(600808)

钢铁巨人 适当关注

公司是我国最大的钢铁生产和销售商之一，主营业务为钢铁产品的生产和销售，现拥有我国最先进的热轧H型钢生产线和我国最大的车轮轮箍专业生产厂。

公司拥有高速铁路用车轮钢材料的核心技术和自主知识产权。此外，由

公司自主研发的整轧机车轮是目前世界上直径最大的车轮，替代了进口产品。近日该股在年线附近获得明显支撑，日K线组合呈现低位横盘蓄势整理，量能渐次放大，有一定资金吸纳迹象，一旦有效突破20日均线压制，有望继续向上拓展空间，可适当关注。

(北京首钢)

■南北对话

武汉健民(600976)

中药巨头 产业前景广阔

公司具有较高的市场知名度，以婴幼儿保健品为主要发展方向，是全国中成药小儿用药生产基地。公司拥有龙牡壮骨颗粒、健民咽喉片和健脾生血颗粒等80多个名牌产品系列，其中龙牡壮骨颗粒是国家首批三个一级中药保护品种之一，该产品填补了以中药为主体治疗佝偻病的空白，市场占有率高。

公司通过重组大鹏药业获得体外培育牛黄生产专利，目前大鹏药业已形成

体外培育牛黄的生产能力，项目5年后完全达产。作为一种名贵中成药，天然牛黄资源奇缺，并受牛病影响国家已禁止使用进口天然牛黄，导致国内牛黄供不应求矛盾更加突出，为体外培育牛黄提供广阔盈利空间。该股近期回落到前期低点附近横盘整理，新增资金关照迹象明显，随着短线技术指标逐步修复，后市有望展开反弹，可积极关注。

(重庆东金)

华盛达(600687)

优质地产 上升通道运行

公司第一大股东华盛达控股集团有限公司将优质房地产资产注入公司，置入了华盛达房产股权，公司确立了以数据系统业务为主体、房地产业和其他业务为重点组成部分的一体两翼的业务发展模式。

公司已成功通过由路透集团主持的国际标准认证。此前，公司被科技部火炬高新技术产业开发中心认定为国家火炬计划重点高新技术企业，还被浙江省工商局和

浙江省企业信用促进会评为省AAA级守合同重信用企业，公司下属子公司北京华商达数据系统科技有限公司荣获IBM中国有限公司系统与科技事业部颁发的存储最佳业绩增长奖，是IBM存储分销商中唯一获此殊荣的经销商。该股沿5日和10日均线走出上升通道，目前股价逐渐越过前期成交密集区，短线有加速迹象，可重点关注。

(第一创业证券 陈靖)

■实力机构猎物

江苏阳光(600220) 新能源巨子 调整迎来机遇

在当前全球石油等基础资源大涨及国内原材料价格大幅飙升的情况下，太阳能等新能源产业有望获得政策扶持而蓬勃发展，因此相关个股值得关注，尤其在经历中期调整后，迎来较好介入机会，个股方面可关注江苏阳光(600220)，公司投巨资共同设立宁夏阳光硅业公司生产多晶硅，多晶硅是生产单晶硅的直接原料，是当代人工智能、自动驾驶、信息处理等半导体器件的电子信息基础材料，被称为微电子大厦的基石。目前我国多晶硅基本依赖进口，而由于技术垄断，目前全球90%以上多晶硅原料由7家企业提供，而公司未来规模年产能4000吨，项目已经开工，预计将于2008年末完成，届时公司将成为国内乃至亚洲地区规模最大的企业，并成为太阳能上游资源的垄断龙头，长期发展趋势看好。

公司投巨资共同设立宁夏阳光硅业公司生产多晶硅，多晶硅是生产单晶硅的直接原料，是当代人工智能、自动驾驶、信息处理等半导体器件的电子信息基础材料，被称为微电子大厦的基石。目前我国多晶硅基本依赖进口，而由于技术垄断，目前全球90%以上多晶硅原料由7家企业提供，而公司未来规模年产能4000吨，项目已经开工，预计将于2008年末完成，届时公司将成为国内乃至亚洲地区规模最大的企业，并成为太阳能上游资源的垄断龙头，长期发展趋势看好。

公司还是国内最大的精毛纺生产企业和国内规模最大的高支高档薄型面料生产基地，突出的行业地位、良好的服务和质量，使其获得稳定的订单。前期该股累计调整幅度高达40%，风险充分释放，近期股价横盘整理，筹码惜售迹象显著，短线有望快速反弹，可关注。(杭州新希望)

■报告精选

民丰特纸(600235) 潜力地产 重点关注

从目前情况看，随着人民币升值的加快，未来地产股依然具备良好的投资机遇，所以，操作上不妨择机逢低对地产股进行重点关注，建议投资者关注民丰特纸(600235)。

由于造纸行业污染大，公司建在名风景名胜区不合时宜，所以，当地政府积极推动公司搬迁。公司已在秀城工业区购买了24亩土地，建立民丰新区。前期集团增资扩股，两家浙江地产商人，未来民丰特纸搬迁，有望取得巨额补偿。公司有关人士指出，要坚定不移地按照两翼发展战略，一方面做强做精特种纸业，另一方面开发房地产，培育新的经济增长点。

目前公司正面临巨大的发展机遇，未来发展潜力很大，建议投资者对该股予以重点关注。(东方证券 赵晓宁)

中远航运(600428) 调整充分 有望反弹

公司是杂货运输行业龙头，是世界最大的特种杂货船队之一，尤其在海洋工程运输技术方面，处于世界领先地位，拥有和控制各类多用途船、杂货船等，是亚洲唯一拥有半潜船的航运公司。公司的管理水平较高，盈利能力稳定，受益于行业景气的提升和运价上涨，公司今年以来净利润同比出现大幅增长。

公司特种运输业务发展较快，做大做强特种运输也成为其发展战略，特种运输具有良好的发展前景且行业门槛较高，而公司在特种运输市场上处于一定垄断地位，所以能保持相对持久且稳定的盈利水平。三季报显示，其前十大流通股东中共有9家基金。近期该股调整充分，短线有望展开反弹，可适当关注。

(博星投资)